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Poskytnutí informace na žádost vztahující se ke spisu S-M HMP 1523100/2018

dne 21. 2. 2019 obdržel Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „Magistrát“) Vaší žádost

o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Ian“), ve věci „rozlmdnutí ze dne 27. 9.2018,

č.j. MHMP1628588/2018, sp. zn.: S—MHMP 1523100/2018, v němžje uvedeno na straně 2,

odstavec 4, že povinnýsubjekt vyzval dotčené. osoby. zaměstnance odboru evropských fondů

Magistrátu, a žádná : dotčených osob se k žádosti nemyjádříla “ (dále jen .,žádost“).

V této žádosti požadujete ,poskymutí následujících itz/brmací:

]. .Íakoufbl'mou (: kdy (datum a čas) byla zmiňovaná \ýzva uskutečněna?

2. Najakésubjekty byla adresa váha? Je tím míněno na sekretariát Odboru, zastupujícího
ředitele, vedoucí, jednotlivé konkrétní osoby?

3. Doložte kopii či scan výzvy na dotčené osoby (wzitřního sdělení, emailu apod.).

4. Dále uvádíte, že na základě \ivhodnocenítestu proportionaliw nebyly splněny všechny
podmínky uvedenépadpísm. a) až d). Jaká konla'étní podmínka nebyla splněna a čím

konkrétně? Uvádl'te, :'e Žadatel zaslal doplněnížádostí.

5. Vneposledniřadě uvádíte, že dotčené osoby budou ilsznnmfáni () tomto rozhodnutí.
Doložte kopii či scan ('a/'()rmování dotčených osob (vnitřníl'lo sdělení. emailu apod. ).

Uveďte včetně data a času.“

K Vaší žádosti Vám sdělují následující:

Ad [. Jakouformou a kdy“ (datum a čas) byla zmiňovaná výzva uskutečněna ?

Výzva byla uskutečněna v souladu s principy správního řízení podle ustanovení © 144 odst. 6

zákona č. 500/2004 Sb., správní řád„ v platném znění (dále jen „správní řád“), které umožňuje
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v případech řízení s velkým počtem účastníků (okruh osob dotčených žádostí podle 1an větší

než 30) doručovat písemnosti formou veřejné vyhlášky, přičemž v souladu s š 25 správního

řádu se doručení veřejnou vyhláškou provede tak, že se písemnost, popřípadě oznámení

o možnosti převzít písemnost, vyvěsí na úřední desce správního orgánu, který písemnost

doručujea na písemností se vyznačí den vyvěšení. Písemnost nebo oznámení se zveřejní též

způsobem umožňujícím dálkový přistup. Veřejná vyhláška byla vyvěšena na úřední desce

povinného subjektu od 3. 10. 2019 do 8. 10. 2019 v souladu s Metodickým doporučením

k poskytování informací o platech & odměnách podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném

přístupu k informacím zpracovaným Ministerstvem vnitra České republiky.

Ad 2. Najaké subjekty byla adresována? Je tím míněno na sekretariát odboru, zastupujícího

ředitele, vedoucí, jednotlivé konkrétníosoby?

Veřejná vyhláška byla adresována všem dotčeným subjektům, tj. všem fyzickým osobám, jichž

se týkala žádost vedená pod sp zn. S-MHMP 1523100/2018. Dotčenýmí osobami byli všichni

zaměstnanci odboru evropských fondů Magistrátu hl. m. Prahy v období leden 2017 — září 2018.

Ad 3. Doložte kopii čí scan výzvy na dotčené osoby (vnitřního sdělení, emailu apod.).

Výzva dotčeným osobám tvoří přílohu č. 1 tohoto dopisu.

Ad 4. Dále u vádíte, Že na základě vyhodnocení testu proporcionality nebyly splněny všech"y

podmínky uvedené pod písm. a) až d). Jaká konkrétní podmínka nebyla splněna a čím

konkrétně? Uvádíte, že žadatel zaslal doplnění žádosti.

Podminky pro poskytnutí informace týkající se platu a odměn zaměstnance, který je odměňován

z veřejných prostředků, se řídí platovým nálezem Ústavního soudu ze dne 17. 10. 2017,

sp. zn. 1V. ÚS 1378/16, v němž jsou stanovena kritéria, jež musí být splněna, aby převážilo

právo na informace nad jiným Listinou základních práv a svobod chráněným právem, tj. právem

na soukromí (ochranu soukromého života). Těmito podmínkami jsou:

a) účelem vyžádání informace je přispět k diskusi o věcech veřejného zájmu;

b) informace samotná se týká veřejného zájmu;

c) žadatel o informaci plní úkoly či poslání dozoru veřejnosti či roli tzv. „společenského

hlídacího psa“;

(1) informace exištuje & je dostupná.

V každém jednotlivém případě musí povinný subjekt provést test proporcionality & řádně zjistit,

zda jsou naplněny všechny výše uvedené požadavky a pokud nemá kdispozicí dostatečné

informace od žadatele, aby mohl dané podmínky posoudit pouze na základě žádosti, musi

tohoto žadatele vyzvat k doplnění jeho žádosti, resp. na základě informací veřejně dostupných.

Z tohoto důvodu přistoupil povinný subjekt k výzvě k doplnění žádosti vedené pod sp. zn.

S-MHMP 1523100/2018. V daném případě žadatel zaslal doplnění žádosti dne 10. 10. 2018.

Po posouzeni žadatelem uvedených údajů došel povinný subjekt kzávěru, že nebyla naplněna

kritéria a) až c) tzv. čtyřprvkového testu proporcionality, tj. &) účelem vyžádání informace je

přispět k diskusi o věcech veřejného zájmu, dále b) informace samotná se týká veřejného zájmu

a nakonec ani c) žadatel o informaci plní úkoly či posláni dozoru veřejnosti či roli

tzv. „společenského hlídacňio psa“.

Ad 5. Vneposlední řadě uvádíte, že dotčené osoby budou informováni O tomto rozhodnutí.

Doložte kopií čisean informování dotčených osob (vnitřního sdělení, emailu apod.). Uveďte

včetně data a času.
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K informování o způsobu vyřízení žádosti došlo opět veřejnou vyhláškou, a to přípisem

Oznámení o možnosti převzít písemnost ze dne 12. 10. 2018, č.j. MHMP 1628959/2018, který

byl vyvěšen na úřední desce Magistrátu od 12. 10. 2018 do 27. 10. 2018. Uvedený dokument

tvoří přílohu č. 2 tohoto dopisu.

S pozdravem

Ing. Petra Dede rová

ředitelka odboru personálního

podepsáno elektronicky

Přílohy:

1. Výzva dotčeným osobám k vyjádření se k žádosti, č.j. MHMP 1533284/2018

2. Oznámení o možnosti převzít písemnost, č.j. MHMP 1628959/2018
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